

# 俄乌谈判有进展 关键分歧待化解

俄罗斯和乌克兰3月29日在土耳其伊斯坦布尔多尔玛巴赫切宫举行的新一轮面对面谈判取得积极进展。俄方承诺大幅减少在乌首都基辅和切尔尼戈夫方向

的军事行动,乌方提出在国际安全保障下确立中立地位。分析人士认为,此次会谈成果有望为缓解俄乌冲突奠定重要基础,但双方关键性分歧仍待解决。

## 取得积极进展

土耳其外交部长恰武什奥卢表示,29日的会谈是迄今为止最具进展的,双方在一些议题上已经达成一致。

在此次谈判中,乌克兰提议签署一份新的国际安全保障条约,其中包含一项类似于北约宪章第五条的条款,即对某一成员国的攻击将被视作对全体成员国的攻击,从而换取其采取中立立场。

俄谈判代表团团长、总统助理梅金斯基对乌方提议回应说,俄方已收到乌方提出的相关建议,涉及乌保持中立、不结盟以及无核化地位等内容。俄方会研究这些建议,向俄总统普京汇报并给出乌方答复。

与此同时,俄方也采取相应措施缓解当前局势。梅金斯基说,俄方正在采取两个步骤,军事层面大

幅减少在基辅和切尔尼戈夫方向的军事活动,政治层面提出两国领导人会晤的可能性。

自俄罗斯在乌克兰开展特别军事行动以来,双方已进行多轮谈判,俄乌外长也进行了直接接触。分析人士指出,双方在此轮谈判中作出了一定妥协,展现了通过和谈解决冲突的意愿。

俄罗斯独联体国家研究所副所长弗拉基米尔·扎里欣说,此次会谈只是整个谈判过程中的一个阶段,但与前几轮谈判相比至少取得了一些实质性进展。双方相互展现了“让步”姿态,有望为缓解俄乌冲突并最终实现和平奠定基础。

俄罗斯国家杜马(议会下院)国际事务委员会副主席阿列克谢·切帕也认为,此次谈判释放了积极信号。

## 关键分歧犹存

分析人士指出,此轮谈判中,俄乌尽管释放出通过对话解决冲突的积极意愿,但在一些关键问题上仍存在较大分歧,双方距离达成和平协议仍有距离。

乌总统泽连斯基3月29日在肯定俄乌新一轮谈判释放积极信号的同时,强调乌方清楚所有的风险,认为没有理由相信俄方谈判代表的言论,“只有具体的结果才是可信的”。

乌总统办公室顾问波多利亚克3月29日在新闻通报会上说,双方目前正围绕有关乌克兰国际安全保障和停火问题进行密集磋商。只有双方在国际安全保障这一问题上达成一致,才有可能尽快停火止战。

俄罗斯方面的表态也表明当前局势不容过分乐观。梅金斯基说,目前在克里米亚问题上没有看到进展。此外,基辅和切尔尼戈夫方向的军事行动降级也不意味停火。

俄国防部长绍伊古3月29日

在莫斯科出席相关工作会议时指出,俄在整体上已完成在乌特别军事行动第一阶段主要任务,显著降低了乌武装力量作战能力。他说,俄武装力量将继续特别军事行动直至完成既定目标。

分析人士指出,乌克兰正在寻求安全保障,其能否得到俄罗斯认可将取决于安全保障的具体内容。

莫斯科国际关系学院国际研究所首席研究员阿列克谢·托卡列夫认为,目前为止乌方的提议并未完全满足俄方要求。俄军大幅减少对基辅和切尔尼戈夫方向的军事行动值得欢迎,但未来会将重点转到顿巴斯地区,马里乌波尔的战斗也仍在持续。

扎里欣表示,新一轮谈判取得了积极进展,但很难说实现重大突破。俄方收到了乌方一些非常有必要的提议,但这些提议尚不足以促使双方达成和平协议。

(据新华社莫斯科3月30日电)

## 对首相府和政府部门违规聚会涉事人员 英国警方将开罚单

据新华社伦敦3月29日电 英国伦敦警察局29日说,将对英国首相府和政府部门在新冠疫情期间违反防疫规定聚会的涉事人员开出20张罚单。警方拒绝透露涉事人员的姓名,强调调查仍在继续,不排除后续再开罚单

的可能性。据报道,20张定额罚款通知并不意味着20人将受处罚,某些人可能会收到不止一张罚单。收到定额罚款通知并不等同于刑事定罪,但一旦当事人不交罚款,将被法院传唤,甚至被刑事起诉。



3月23日,没有收获的村民扎瓦迪沮丧地站在肯尼亚亚利菲枯萎的玉米地里。

非洲之角正经历严重干旱,埃塞俄比亚、肯尼亚和索马里有超过1300万人面临严重粮食不安全问题。(新华社发)

## 拜登签署美国首部联邦反私刑法

据新华社华盛顿3月29日电 美国总统拜登29日签署美国史上首部联邦反私刑法,私刑首次在联邦法律中被列为仇恨犯罪。

拜登在白宫举行的签署仪式上说,上百年时间里数百个反私刑法草案在国会夭折,私刑是美国种族问题的表现。

在美国,仇恨犯罪指的是针对某一群体、受歧视或偏见驱使的犯罪行为,许多受害者来自少数族裔群体。此前,美国涉及仇恨犯罪的联邦法律中没有把私刑列为仇恨犯罪。

拜登当天签署的法案名为《埃米特·蒂尔反私刑法》。在这一联邦法律下,被指控使用私刑的人面临最高30年监禁。

1955年,年仅14岁的非洲裔美国少年埃米特·蒂尔在密西西比州遭受2名白人男子残忍私刑后身亡。加害者随后被全部由白人组成的陪审团认定无罪,引起民愤及示威活动。

位于美国亚拉巴马州的塔斯基吉大学研究显示,1882年至1968年,美国至少4743人遭受过私刑,其中3446人是非洲裔。

## 新西兰许多冰川可能10年内消失

据新华社惠灵顿3月30日电 负责新西兰“雪线调查”项目的首席科学家安德鲁·洛雷日前表示,刚刚结束的年度测绘表明,新西兰南岛50条冰川的整体存雪量持续减少,如果气温升高导致存雪量越来越少这种趋势延续下去,新西兰许多冰川可能将于10年内消失。

根据新西兰大气及水资源研究院日前发布的新闻稿,由该研究院、惠灵顿维多利亚大学和新西兰环境部等机

构组成的研究团队从1977年开始,连续40多年对新西兰南岛南阿尔卑斯山脉的雪线和冰川进行测绘调查。近年来,该团队使用红外摄像机航拍冰川,通过同一位置影像数据的逐年对比,记录并评估冰川的“健康”指标。

新闻稿说,新西兰“雪线调查”开展40多年来,全球气温上升了约1.1摄氏度。据研究团队估算,整个南阿尔卑斯山脉存雪量在40多年里减少了大约三分之一。



# 那拉丝醇驼奶粉大回馈 养羊啦羊奶粉买3赠1

养羊啦羊奶粉 **236** 元/罐 (800g)

那拉丝醇益生菌配方驼乳粉 **500** 元/2罐

那拉丝醇全脂驼乳粉 **700** 元/2罐

那拉丝醇儿童配方驼乳粉 **298** 元/罐



数量有限 先到先得

地址:人民路报业国贸大厦一楼大厅晚报欢乐购 电话:13839165077(微信同号) 广告